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1
子どもは学校に行くのを楽しみにしてい
る。

2 100 0 0 0 0 7 70 2 20 1 10 10 90.9 1 9.09 0 0 4 80 0 0 1 20 2 100 0 0 0 0 3 75 0 0 1 82.4 3 8.82 3 8.82 学部会

2
学校は子どもの障がいや心身の状態につい
てよく理解している。

2 100 0 0 0 0 4 40 6 60 0 0 7 63.6 1 9.09 3 27.3 5 100 0 0 0 0 2 100 0 0 0 0 2 50 1 25 1 64.7 8 23.5 4 11.8 学部会

3
学校は子どもたちに命を大切にする心や、社
会のルールを守る態度を養おうとしている。

2 100 0 0 0 0 2 20 6 60 2 20 4 36.4 3 27.3 4 36.4 1 20 1 20 3 60 2 100 0 0 0 0 2 50 0 0 2 38.2 10 29.4 11 32.4 学部会

4
学校行事は子どもに合わせて工夫されてい
る。

2 100 0 0 0 0 7 70 2 20 1 10 3 27.3 4 36.4 4 36.4 5 100 0 0 0 0 2 100 0 0 0 0 3 75 0 0 1 64.7 6 17.6 6 17.6

学
部
会
行

5
学校はいじめについて子どもが困っているこ
とがあれば真剣に対応してくれる。

2 100 0 0 0 0 4 40 2 20 4 40 4 36.4 1 9.09 6 54.5 1 20 0 0 4 80 1 50 0 0 1 50 1 25 0 0 3 38.2 3 8.82 18 52.9 人権委

6
学校は子どもの教育活動中の健康への配慮や
事故・体調の急変に、適切な対応をしてい
る。

2 100 0 0 0 0 4 40 5 50 1 10 3 27.3 4 36.4 4 36.4 4 80 0 0 1 20 2 100 0 0 0 0 3 75 0 0 1 52.9 9 26.5 7 20.6 健 康 安 全 部

7
学校は、「個別の教育支援計画」の作成と活
用に向けて、学園スタッフと連携して取り組
んでいる。

2 100 0 0 0 0 5 50 3 30 2 20 2 18.2 5 45.5 4 36.4 3 60 0 0 2 40 1 50 0 0 1 50 3 75 0 0 1 47.1 8 23.5 10 29.4 教務部

8
学校は、行事の実施にあたって学園への相談
を適切に行っている。

2 100 0 0 0 0 4 44.4 2 22.2 3 33.3 5 45.5 2 18.2 4 36.4 1 20 0 0 4 80 1 50 0 0 1 50 4 100 0 0 0 51.5 4 12.1 12 36.4 管理職

9
学校は学園との連絡や情報提供を行ってい
る。

2 100 0 0 0 0 5 55.6 3 33.3 1 11.1 3 27.3 3 27.3 5 45.5 2 40 0 0 3 60 1 50 0 0 1 50 4 100 0 0 0 51.5 6 18.2 10 30.3 管理職

10
学校は子どもの人権やプライバシーに配慮し
ている。

2 100 0 0 0 0 7 77.8 1 11.1 1 11.1 5 45.5 0 0 6 54.5 2 40 0 0 3 60 1 50 0 0 1 50 3 75 0 0 1 60.6 1 3.03 12 36.4 人権委
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